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Ata da decima sétima Sessão ordinária Câmara Municipal de Theobroma, em 
seu segundo Biênio. Aos vinte e cinco (25), dia do mês de maio (05) do ano de 
dois mil e vinte (2020), ás 10: horas o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou 
a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à decima sétima sessão 
Ordinária. Convidou Excelentíssima vereadora Joana para fazer a leitura da 
bíblia. A mesma leu em Salmo 103. O presidente nomeou a secretario A D HOC, 
senhora Silma para fazer a leitura da ata anterior. O presidente colocou 16ª Ata em 
votação dos nobres vereadores, e foi aprovado por unanimidade dos vereadores 
presente. Leitura da apresentação da Ordem do dia: Apresentação e votação da 
INDICAÇÃO Nº. 006/GV/RRA/2020. Indica ao Executivo que seja viabilizado nos 
transmites legais, a implantação denominada ‘‘ BOSQUE DIGITAL’’ no Bosque 
Municipal de Theobroma. Apresentação do projeto de lei nº 014/GP/PMT/2020. 
Dispõe sobre a constituição do serviço de inspeção Municipal – SIM e os 
procedimentos de inspeção Sanitária em estabelecimentos que produzam produtos 
de origem animal no Município de Theobroma- RO, e contém outras providências.  
Vereadores escritos; vereador Jose Mota foi à tribuna e relatou que foi em Jaru 
juntamente com os vereadores Ronei e Cesar, em uma reunião com a gerente Interina 
da CAERD, senhora Sandra, devido à falta constante de água no Município, perante 
essas reedificações, ficou decidido juntamente com a gerente Sandra que no máximo 
quinze a vinte dias, vai estar implantado uma segunda bomba para atender a 
necessidade da população de Theobroma. Vereador Jose Mota relatou também que 
passando nas mediações da RO, 464, onde fez um vídeo filmando a BR devido muitos 
buracos, e fez essa reedificação ao DER, e imediatos o senhor João Paulo lhe 
procurou para resolver essa reedificação de vários buracos na BR. Após cobrou e 
pediu para a Líder a vereadora Joana levar ao conhecimento do prefeito sobre a 
academia do Bosque, onde se encontra danificada precisando de uns reparos, já fez 
essa cobrança ao secretário mais até hoje não foi atendendo, nessa academia esses 
dias um ferro daquele caiu em cima de uma criança, antes que aconteça um acidente 
maio e acaba prejudicando uma criança ou um idoso que resolvam essa situação, 
porque se for  preciso na próxima sessão vai fazer essa cobrança nas redes social, 
porque vem cobrando e ninguém faz nada, assim finalizou seu discurso agradecendo 
a todos.  O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 006/GV/RRA/2020. 
Indica ao Executivo que seja viabilizado nos transmites legais, a implantação 
denominada ‘‘ BOSQUE DIGITAL’’ no Bosque Municipal de Theobroma. Vereador 
Ronei falou que como lá na Praça da Vila Palmares tem a internet Digital e na praça 
de Theobroma também, que essa indicação e nesse sentido, de atender também, 
colocando Internet no Bosque Municipal, que e frequentado por várias pessoas que 
fazem caminhada por jovens e crianças, assim pediu o voto dos senhores vereadores 
na indicação. O presidente colou a indicação em votação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente.  Vereador Ailton foi à tribuna e reedificou ao 
Executivo Municipal sobre as ruas do município, tem vários buracos, que faça as 
tampas buracos das ruas, relatou, sobre a reforma da prefeitura e após finalizou 
agradecendo a todos presente. Vereador Jose Mota falou sobre uma ação que tem 
trabalhado e tem dado certo agradeceu o Deputado Feral Lucio Mosquini, onde 
disponibilizou um recurso no valor de setenta e dois mil para aquisição de um veículo, 
para atender os pacientes C.A, (câncer), está muito feliz, também com agilidade da 
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secretaria de saúde juntamente com prefeito municipal para que essa licitação seja 
realizada. Vereador Jose Mota relatou também da Reedificação da cabeceira da 
ponte, que fez ao prefeito e o prefeito notificou o departamento DER, e foi falado que 
o DER, já estão tomando as providencias a esse respeito, assim finalizou seu discurso 
agradecendo a todos presente. Não havendo nada mais a ser deliberar o senhor 
Presidente pediu à proteção de Deus e declarou encerrada a decima sétima sessão 
ordinária as doze (10:33) horas e doze minutos.   
 
 
                                                  ___________________ 

Gilmar Alves de Souza 
Presidente. 

 


